

Из Киргизии — с наградой

Радость открытия новых артистических имен подарил фрунзенцам фестиваль искусств «Весна Ала-Тоо», который в седьмой раз прошел на цветущей земле Киргизии. Памятным стало для них знакомство с посланцами Днепропетровского театра оперы и балета — заслуженной артисткой РСФСР Леонорой Эллинской, заслуженной артисткой УССР Ольгой Загуменниковой, Валерием Кирьяновым и Юрием Маценко.

Наши гости с Украины с успехом исполнили ведущие партии в балете-оратории «Материнское поле» и в балете «Жизель».

Спектакли с участием украинских артистов вылились в торжественный праздник единства идей братства и нерушимой дружбы всех народов нашей социалистической Родины. Мы искренне рады, что днепропетровцы в числе других исполнителей и творческих коллективов, выступивших на фестивале «Весна Ала-Тоо», награждены Почетной Грамотой Президиума Верховного Совета Киргизской ССР.

Р. УРАЗГИЛЬДЕЕВ,
кандидат искусствоведения,
г. Фрунзе.

4

**ДНЕПРОВСКАЯ
ПРАВДА**

26 июня 1978 г.